



Nr. 33900 /DMRU/23.05.2022 Exemplar unic

Director general  
Administrația Națională a Penitenciarelor



### REZULTATELE SOLUȚIONĂRII CONTESTAȚIILOR

depusă după verificarea dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea a 2 (două) posturi vacante de ofițer (inginer) construcții la Unitatea de Implementare Proiecte din Administrația Națională a Penitenciarelor

În urma afișării rezultatelor la verificarea dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea a 2 (două) posturi vacante de ofițer (inginer) construcții la Unitatea de Implementare Proiecte din aparatul propriu al Administrației Naționale a Penitenciarelor, au fost depuse 3 (trei) contestații.

Două dintre contestații au fost depuse în termenul prevăzut, însă una dintre contestații a fost depusă în afara termenului.

În urma soluționării contestațiilor depuse după verificarea dosarelor candidaților înscriși la concursul pentru ocuparea a 2 (două) posturi vacante de ofițer (inginer) construcții la Unitatea de Implementare Proiecte din Administrația Națională a Penitenciarelor, s-au stabilit următoarele rezultate:

Nr. crt.	Cod candidat	Rezultatul verificării ADMIS / RESPINS	Observații
1.	ANP/OF/222	RESPINS	Potrivit actului normativ care a stabilit domeniile și specializările/programele de studii universitare din anul înmatriculării în instituția de învățământ, mai exact H.G. nr. 493 din 17 iulie 2013 privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelor de studii universitare, a structurii instituțiilor de învățământ superior, a domeniilor și programelor de studii universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu, a locațiilor geografice de desfășurare, a numărului de credite de studii transferabile pentru fiecare program de studii universitare, formă de învățământ și limbă de predare, precum și a numărului maxim de studenți care pot fi școlarizați în anul universitar 2013 – 2014, studiile absolvite se încadrează în domeniul fundamental de ierarhizare Științe inginerești, ramura de știință Inginerie civilă, domeniul de licență Ingineria instalațiilor, specializarea Instalații pentru construcții. Acest fapt nu corespunde condiției specifice de ocupare a postului stipulată în Anunțul de concurs, la pct. I, lit.

Comisia de soluționare a contestațiilor:

- 1.
- 2.



Nr. crt.	Cod candidat	Rezultatul verificării ADMIS / RESPINS	Observații
			<p>b): "domeniul fundamental științe ingineresti, ramura de știință inginerie civilă, domeniul de licență inginerie civilă – toate specializările."</p> <p>Specializarea absolvită de către candidat (Instalații pentru construcții) nu face parte din specializările care fac parte din domeniul de licență Inginerie civilă.</p> <p>De asemenea, conform documentelor depuse la dosarul de candidat, vechimea acumulată în specialitatea studiilor necesare pentru exercitarea funcției (Anunțul de concurs-Condițiile specifice de ocupare a postului, pct. II) nu este îndeplinită.</p>
2.	ANP/OF/220	RESPINS	<p>Potrivit actului normativ care a stabilit domeniile și specializările/programele de studii universitare din anul înmatriculării în instituția de învățământ, mai exact H.G. nr. 493 din 17 iulie 2013 privind aprobarea Nomenclatorului domeniilor și al specializărilor/programelelor de studii universitare, a structurii instituțiilor de învățământ superior, a domeniilor și programelor de studii universitare acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu, a locațiilor geografice de desfășurare, a numărului de credite de studii transferabile pentru fiecare program de studii universitare, formă de învățământ și limbă de predare, precum și a numărului maxim de studenți care pot fi școlarizați în anul universitar 2013 – 2014, studiile absolvite se încadrează în domeniul fundamental de ierarhizare Științe ingineresti, ramura de știință Inginerie mecanică, mecatronică, Inginerie industrială și management, domeniul de licență Inginerie și management, specializarea Inginerie economică în construcții. Acest fapt nu corespunde condiției specifice de ocupare a postului stipulată în Anunțul de concurs, la pct. I, lit. b): "domeniul fundamental științe ingineresti, ramura de știință inginerie civilă, domeniul de licență inginerie civilă – toate specializările."</p> <p>Specializarea absolvită de către candidat (Inginerie economică în construcții) nu face parte din specializările care fac parte din domeniul de licență Inginerie civilă.</p>
3.	ANP/OF/224	RESPINS	Contestație depusă în afara termenului prevăzut în Tabelul nominal cu nr. 33539/DMRU/19.05.2022.

Comisia de soluționare a contestațiilor:

- 1.
- 2.